



## ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

**Dr. Ανδρέας Χ. Πετρόπουλος, MD, MSc, ΜΕΡΑ, ΜΑΑΡ, ΜΑΗΑ, ΜΕΑΡC, ΜΕSICM/ΕΡNICM, ΜΡCICM**

### ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ημ. Γέννησης: 12/09/1964

Τόπος Γέννησης: Johannesburg Rep. of South Africa.

Δνση Κατοικίας: Β. Όθωνος 65, Κηφισιά 145-61

Δνση κύριας εργασίας: ΙΑΣΩ-Παιδων, Λεωφόρος Κηφισίας 37-39, Αμαρούσιον, Αττικής

Email: andrepetropoulos@gmail.com

Τηλέφωνα: +306944399999, + 447444251425, +994502869828,

Οικογενειακή κατάσταση: Έγγαμος, πατέρας μίας κόρης 5ετών

Στρατιωτικές Υποχρεώσεις: Σμήναρχος (ΥΙ) ε. α.

Μέλος του ΙΣΑ από το 1992 (ΑΜ 36191)

Κυρία Ειδικότητα: Παιδιατρική Α΄ Παιδιατρική κλινική ΕΚΠΑ, 1999

Εξειδικεύσεις : Αεροπορική και Διαστημική Ιατρική 1994 USA, Παιδοκαρδιολογία, Εμβρυοκαρδιολογία, Καρδιολογία Συγγενών Παθήσεων, 251 ΓΝΑ, ΩΚΚ, St. George's, Royal Brompton, Great Ormond Street Hospital του ΗΒ και Children 's Hospital of Chicago στις ΗΠΑ 1992-1994 και 2002-2006, Εντατική Ιατρική Νεογνών- Παιδων και ασθενών πασχόντων από Συγγενείς Καρδιοπάθειες, Great Ormond Street Hospital του ΗΒ 2018-2020

### ΣΠΟΥΔΕΣ

Αποφοίτησα από την «Πρότυπη Σχολή Αναβρύτων», την Ιατρική Σχολή του πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1989 με βαθμό «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ 8/10» και την Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων ως δεύτερος στην τάξη του και ονομάστηκε Ανθυποσημναγός-Ιατρός.

Είμαι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος, (MSc) του ΕΚΠΑ με βαθμό «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» στην Κοινωνική και Προληπτική Παιδιατρική (2014) και υποψήφιος Διδάκτορας στην παιδιατρική καρδιο-ογκολογία.

Εκπαιδεύτηκα στην Αεροπορική, Διαστημική και Υπερβαρική Ιατρική στο San Antonio Texas το 1994 και ως πλήρωμα Πολεμικών Αεροσκαφών.

Υπηρέτησε ως Παιδίατρος, Παιδοκαρδιολόγος, Καρδιολόγος Συγγενών Παθήσεων και Ιατρός Αεροπορικής Ιατρικής στην Ελλάδα και το Εξωτερικό (ΗΠΑ, ΗΒ, Βέλγιο, Αφγανιστάν) για 30 χρόνια και αποστρατεύτηκε με αίτηση μου, το 2013 ως Σμήναρχος, συμπληρώνοντας 500 ώρες ως ιπτάμενο πλήρωμα σε αποστολές αεροδιακομιδών, Έρευνας- Διάσωσης και εκπαιδευτικές.

Ειδικεύτηκα στην Παιδιατρική στην Α΄ Παιδιατρική κλινική του ΕΚΠΑ, Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία» από το 1994-1998. Διατέλεσα Επιστημονικός Συνεργάτης της κλινικής από το 1999 έως το 2004 συμμετέχοντας στο κλινικό και εκπαιδευτικό της έργο.

Εξειδικεύτηκα στην Εμβρυϊκή, Παιδιατρική και Καρδιολογία των Συγγενών παθήσεων στην Ελλάδα, το ΗΒ και τις ΗΠΑ την περίοδο 1992-1994 και 2002-2006

Εξειδικεύτηκα στην Εντατική Ιατρική Νεογνών- Παίδων και ασθενών πασχόντων από Συγγενείς Καρδιοπάθειες στο ΗΒ την περίοδο 2018-2020.

### ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΙΕΡΑ

Διατέλεσα Επιμελητής και Δντής του παιδιατρικού τμήματος του 251 ΓΝΑ Αεροπορίας Επιμελητής του παιδοκαρδιολογικού τμήματος και της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας Παίδων του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών.

Συνεργάτης έμβρυο και παιδο- καρδιολόγος των μαιευτηρίων «Λητώ» και «Ρέα».

Δτης της Παιδιατρικής κλινικής του Διεθνούς Συμμαχικού Νατοϊκού Νοσοκομείου στην Mons του Βελγίου.

Επισκέπτης Λέκτορας στο πανεπιστημιακή παιδοκαρδιολογική κλινική του St Luc's L'Hospital / Univercité de Catholique de Louvain la Neuve του Βελγίου.

Σύνδεσμος αξιωματικός και Δκτης σε υγειονομικές μονάδες στην Kabul-Afghanistan. Δίδαξα για 6 μήνες στην Στρατιωτική Ακαδημία Ιατρικών Σπουδών του Αφγανιστάν.

Εργάστηκε στο Baku του Αζερμπαϊτζάν ως Σύμβουλος στην Υπηρεσία Υγείας της Προεδρίας και την Δνση Δημόσιας Υγείας της χώρας και άσκησα την παιδιατρική, την εμβρυοκαρδιολογία, παιδοκαρδιολογία, καρδιολογία συγγενών παθήσεων και εντατική παιδιατρική.

Επισκέπτης Καθηγητής Παιδιατρικής και Καρδιολογίας Συγγενών Παθήσεων στο δημόσιο πανεπιστήμιο της χώρας. Είμαι Επίκουρος Καθηγητής στο "Aziz Aliyev" εθνικό κέντρο μεταπτυχιακής και συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης της χώρας.

Παράλληλα διδάσκω σε μεταπτυχιακά προγράμματα του ΕΚΠΑ αντικείμενα παιδιατρικής Καρδιολογίας .

Από το Σεπτέμβριο του 2020 εργάζομαι ως παιδοκαρδιολόγος υπεύθυνος των καρδιοχειρουργικών περιστατικών της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας Παίδων στο ΙΑΣΩ,

Είμαι υπεύθυνος Καρδιολόγος για το πρόγραμμα των Ενήλικων με Συγγενείς Καρδιοπάθειες του καθ. Αυξ. Καλαγκού στην Ευρωκλινική Αθηνών. Εργάζομαι και ως Εμβρυοκαρδιολόγος και Καρδιολόγος στην Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών του Μαιευτηρίου ΡΕΑ.

### ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Τα επιστημονικά μου ενδιαφέροντα καλύπτουν τους τομείς της καρδιολογίας συγγενών παθήσεων, εμβρυοκαρδιολογίας, της πρόληψης των καρδιακών παθήσεων, της καρδιακής ανεπάρκειας, της πνευμονικής υπέρτασης, της εντατικής ιατρικής και της αεροπορικής ιατρικής.

Έχω δημοσιεύσει 45 ιατρικά άρθρα και μελέτες στους προαναφερόμενους τομείς, συγγράφει κεφάλαια σε πέντε ιατρικά βιβλία και ομιλήσει σε περισσότερα των 120 διεθνή ιατρικά συνέδρια.

Είναι μέλος της εκδοτικής ομάδας 5 ιατρικών περιοδικών . Είναι μέλος των Ελληνικής Εταιρίας Αεροπορικής και Διαστημικής Ιατρικής, Ελληνικής Παιδιατρικής Εταιρίας, Ευρωπαϊκής Παιδιατρικής Ακαδημίας, Αμερικανικής Παιδιατρικής Ακαδημίας, Ευρωπαϊκής Εταιρίας Παιδιατρικής και Συγγενών Καρδιακών Παθήσεων, Αμερικανικής Καρδιολογικής Εταιρίας , Ευρωπαϊκής εταιρίας Νεογνικής και Παιδιατρικής Εντατικής Ιατρικής , Αμερικανικής Εταιρίας Παιδιατρικής Καρδιοχειρουργικής Εντατικής Ιατρικής και Ειδικός Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρίας Παιδοκαρδιολογίας.

Είναι Συνεργάτης-Ερευνητής στο τμήμα Αιματολογίας -Ογκολογίας της Α΄ Παιδιατρικής Κλινικής του ΕΚΠΑ, στο αντικείμενο της καρδιο-ογκολογίας.

### ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Μέλος, Βαθμοφόρος, Εκπαιδευτής του ΣΕΠ από το 1973 έως σήμερα. Από τον Δεκέμβριο του 2012 έως τον Σεπτέμβριο του 2018 ήμουν Έφορος Σχολών του Σώματος Αζέρων Προσκόπων και Οδηγών.

Ιδρυτικό μέλος και πρώτος Αντιπρόεδρος του Συλλόγου «Το χαμόγελό του παιδιού», 1995-1999. Διατέλεσα ιατρικός σύμβουλος του την περίοδο 1999-2008.

Ροταριανός στο Rotary Club Baku International, 72191 της Περιφέρειας 2340. Διατέλεσα Γραμματέας, Πρόεδρος του Club, Υπεύθυνος Νέων μελών, Εκπαιδευτής και Μέντορας του Club μου.

Από το 2013 είναι μέλος της Παγκόσμιας Οργάνωσης “Rotary-Scouts” που προάγει τον Παγκόσμιο Προσκοπισμό με τη βοήθεια του Ροταριανού κινήματος.

Σήμερα είναι μέλος του Ροταριανού Ομίλου Κηφισιά-Καστρί.

Είναι δια βίου μέλος των “Friends for Scouting in Europe” και των “Friends for Scouting in Afghanistan”.

Μέλος των «Γιατρών του Κόσμου» από το 1997, υπηρετώντας στα πολυϊατρεία τους στην Αθήνα, εθελοντικά από το 1997-2004 και την περίοδο 2006-08.

Είναι μέλος του ΔΣ των διεθνών μη κερδοσκοπικών οργανισμών “Cuers pour tous”, Kalangos Foundation και “Global Heart Net Work”. Προσφέρω εθελοντικά εργασία στην θεραπεία Συγγενών Καρδιοπαθειών σε χώρες του τρίτου κόσμου.